

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі комунального закладу «Запорізький обласний спортивний ліцей» Запорізької обласної ради

13 червня 2023 року

м. Запоріжжя

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі - МКП).

Моніторинг проводив:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Овчаровою Ангеліною Олегівною, регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Запорізькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – комунального закладу «Запорізький обласний спортивний ліцей» Запорізької обласної ради (далі – МКП, заклад).

Комунальний заклад «Запорізький обласний спортивний ліцей» Запорізької обласної ради, розташований за адресою: вул. Патріотична, 7, м. Запоріжжя.

Форма власності – комунальна.

Моніторинговий візит проводився у присутності директора Білової Лариси Василівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування.

ВПО розміщені на другому та третьому поверхах чотириповерхової будівлі МКП.

МКП розташоване в центрі міста, тому поряд наявна зручна транспортна розв'язка і такі заклади, як лікарня, аптеки та продуктові магазини – в пішій доступності.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 100 місць. В закладі розміщено 68 осіб з числа ВПО, з яких 37 дітей, 24 особи пенсійного віку та 7 осіб з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати компенсуються за рахунок державного бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

МКП опалюється централізовано.

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Питна вода у МКП забезпечується центральним водопостачанням та бутильованою водою, яку надають благодійні організації.

Електропостачання централізоване.

Наявні генератори у кількості двох одиниць.

Харчування

МКП щоденно забезпечує ВПО чотириразовим харчуванням за рахунок місцевого бюджету. Прийом їжі здійснюється в приміщенні їдальні.

Також в приміщенні їдальні для ВПО додатково облаштований стіл з 3 мікрохвильовими печами, 3 електричними чайниками, електричною плитою, мультиваркою. Наявний 1 холодильник.

Гігієна

Загальна кількість душових кімнат – 4, загальна кількість туалетних приміщень – 4.

В туалетних приміщеннях наявні умивальники та дзеркала.

Санвузли не розділені за ознакою статі.

В доступі у ВПО 7 пральних машин.

Протипожежна безпека

МКП забезпечене вогнегасниками в кількості 40 одиниць.

Укриття

Безпосередньо в будівлі МКП облаштовано два укриття: одне з них оснащено столами та стільцями, інше – спальними місцями для ночівлі дітей. Укриття забезпечені бутильованою водою. В наявності обігрівачі та встановлено вентиляційну систему.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Пандус – відсутній, санвузли та душові кімнати не пристосовані для використання маломобільними групами та особами з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 2 до 6 осіб, сім'ям виділяються окремі кімнати.

Діти розміщені в кімнатах окремо від дорослих осіб.

Кімнати мебльовані (тумбочки, шафи, ліжка, стільці, столи, дзеркала).

Вікна металопластикові.

Дозвілля

В будівлі МКП наявна дитяча кімната, облаштована іграшками і телевізором.

На вулиці наявний дитячий майданчик.

Послуги

Більшість ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

На території МКП функціонує медичний кабінет, ВПО мають змогу звернутися до лікаря-педіатра та медичної сестри.

МКП відвідують лікарі незалежної міжнародної медичної гуманітарної організації.

З дітьми працюють психологи благодійного фонду.

Освіта

ВПО навчається дистанційно, частина дітей – за місцем попереднього проживання, деякі – в місцевих школах. Для освітнього процесу використовують власні смартфони.

Педагоги Запорізького обласного спортивного ліцею додатково займаються з дітьми у форматі офлайн.

Доступ до мережі Wi-Fi наявний по всій будівлі та в укриттях, на безоплатній основі за рахунок місцевого бюджету.

Дитячі садки не працюють.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 3 ВПО.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 8 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби:

- забезпечення комплектами постільної білизни та подушками;
- забезпечення додатковими одиницями побутової техніки: 2 холодильниками та 4 пральними машинами;
- встановлення пожежної сигналізації.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Запорізькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно встановлення пандусу та облаштування санвузлів та душових кімнат для осіб з інвалідністю та маломобільних осіб;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення МКП комплектами постільної білизни та подушками;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення додатковими одиницями побутової техніки;
- опрацювати можливість встановлення пожежної сигналізації.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Запорізькій області**



Ангеліна ОВЧАРОВА